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１　次の計算をしなさい。

２　次の式を展開しなさい。

⑴　3x（2x＋y）

⑴　（x＋5）（y－2）

⑶　（x－3y）×（－2y）

⑶　（ 2x＋y）（x－3y）

⑸　（12x2－10xy）÷（－2x）

⑸　（x＋y）（2x＋y－1）
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⑵　－3a（2a－5b）

⑵　（ 2a－3）（a＋1）

⑷　（6ab＋3b）÷3b

⑷　（ 3a－b）（2a－3b）

⑹　（－6a2－9ab）÷（－3a）

⑹　（2a＋3b－4）（a－b）
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４　次の式を展開しなさい。
⑴　（3a＋2）2

⑶　（3y－1）（3y＋5）	

⑸　（2x－3y）2

⑵　（5x＋1）（5x＋2）

⑷　（3a－4）（3a＋4）

⑹　（2a＋5b）（2a－5b）

３　次の式を展開しなさい。
⑴　（x＋1）（x＋3）

⑶　（a＋5）（a－4）

⑸　（x＋2）2

⑺　（y－ 12 ）
2

⑵　（x－3）（x＋2）

⑷　（a－1）（a－5）

⑹　（a－5）2

⑻　（a＋ 32 ）
2

⑼　（a－4）（a＋4） ⑽　（x＋ 14 ）（x－ 14 ）
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⑶　（x＋y－4）（x－y－4）

⑵　（x＋2y＋1）（x＋2y－2）

７　次の式を因数分解しなさい。

５　次の式を展開しなさい。

６　次の計算をしなさい。

⑴　4ax＋8ay

⑴　（a＋b＋2）2

⑴　（a－3）（a＋2）＋（a＋2）2 ⑵　（x－3）（x＋5）－（x－4）（x＋4）

⑶　（2x＋y）（2x－y）－（x＋2y）（x－2y）

⑶　2x2y＋4xy2

⑵　3xy－6x

⑷　3a2b－2ab2＋ab



―  4  ―

８　次の式を因数分解しなさい。

９　次の式を因数分解しなさい。

１０　次の式を因数分解しなさい。

⑴　x2＋7x＋10

⑴　x2y－4y

⑴　（x＋2）2＋（x＋2）－56

⑶　a2＋a－12

⑶　5y2－10y－40

⑶　4（x－y）2－12（x－y）＋9

⑸　x2－15x＋56

⑸　9x2－30x＋25

⑵　x2＋10x＋21

⑵　3x2＋12x－15

⑵　（a＋b）2－16

⑷　y2－2y－24

⑷　200a2－2b2

⑹　x2＋x－72

⑹　16x2＋48xy＋36y2

⑺　a2＋10a＋25 ⑻　y2－16y＋64

⑼　16－a2 ⑽　y2－ 3625
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１１　次の式を因数分解しなさい。
⑴　x（2y－3）＋4y－6

⑶　x2＋2xy－3x－6y

⑵　ab－3a＋2b－6

１２　次の式を，工夫して計算しなさい。
⑴　2012

⑶　102×98

⑵　552－452


